

В ней настолько маленькая сила ограничения по отношению к дающему из бесконечности, что ее практически свет проходит одним действием. Все зависит, где она находится. Смотри, если я стою, я в бесконечности, а если я сижу, тогда я в сосуде. Голова меняется в зависимости от места, в котором она находится. Если я отучился десять классов, у меня, уже другая голова, чем была до учебы. Поэтому и голова в духовном мире и имеет разные названия. Голова связана с сосудом шеи через которую поступает внутренний свет, а если бы нет, тогда сплошной круг и нет сосуда. Как мир бесконечности. Есть четыре головы Отец Сын и Святой справа и слева. Почему святой одно имя, а две головы и два сосуда. Да потому что, это близнецы в сосуде и в голове. Как две руки в исправленном сосуде, уже имеют одинаковую силу и нет разницы в руках, как по форме, так и по силе. Ты не увидишь разницы, поэтому и одно имя у них. Круглая потому что одинаковое ограничение со всех сторон от внешнего света. А сосуд, это внутренний свет. И там происходит вся работа сосуда и света в нем. А внешний свет, он простое действие, как дать, подобие солнца. Поэтому и сила равная со всех сторон. А в сосуде нет, там на каждом уровне разное взаимодействие сосуда и света. Всех Благ.